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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сучасний світ нескінченно і швидко 

трансформується і ті зміни, що відбуваються в суспільстві, висувають до 

системи вищої освіти нові вимоги щодо якості підготовки та особистісно-

професійного розвитку молоді, формування актуальних навичок та 

компетентностей майбутніх фахівців. Тільки інноваційна за своєю сутністю 

освіта може виховати людину, яка живе за сучасними інноваційними 

законами глобалізації, є всебічно розвиненою, самостійною, 

самодостатньою особистістю, яка керується в житті власними знаннями і 

переконаннями. Формування особистості, яка може орієнтуватися в цілому 

світі і застосувати свої знання на практиці – це основна задача вчителя. Для 

виконання цієї задачі викладач повинен мати більше знань, умінь і навичок, 

які б допомогли розширювати світогляд та давали б можливість крокувати 

впевнено поряд з швидким потоком науково-технічного прогресу, бути 

готовим до інноваційної діяльності  та вміти використовувати різноманітні 

інноваційні методи навчання. 

Професіоналізм сучасного вчителя залежить від рівня впровадження 

інновацій, а від розвитку інноваційного освітнього середовища значною 

мірою залежить конкурентоспроможність майбутніх фахівців на ринку 

праці та ефективність процесу їхнього професійного становлення у закладах 

вищої освіти. Методика – це, зазвичай, готовий «рецепт», алгоритм дій. Дані 

методичні рекомендації напрямлені на поширення педагогічного досвіду в 

організації інноваційного освітнього середовища у процесі навчання 

алгебри та початків аналізу учнів старшої школи.  

Об’єкт дослідження: процес вивчення алгебри та початків аналізу 

учнями старшої школи. 

Предмет дослідження: методика формування інноваційного 

освітнього середовища у процесі навчання алгебри та початків аналізу учнів 

старшої школи. 
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Метою даної роботи є формування окремих методичних 

рекомендацій щодо організації інноваційного освітнього середовища у 

процесі навчання алгебри та початків аналізу учнів старшої школи. 

Завдання: 

1. З’ясування поняття інноваційного освітнього середовища. 

2. Дослідження освітнього середовища навчання алгебри та початків 

аналізу 10 класу, з’ясування його структури і методики формування. 

3. Формування окремих методичних рекомендацій щодо організації 

інноваційного освітнього середовища у процесі навчання алгебри та 

початків аналізу учнів 10 класу. 

Методи роботи: теоретичні методи – аналіз, порівняння, 

узагальнення соціальної, наукової, соціально-психологічної літератури. 

Порівняльний та теоретичний аналіз літературних джерел, що стосується 

проблеми дослідження.  

Структура та обсяг роботи: робота складається з вступу, двох 

розділів, загальних висновків, списку використаної літератури; 53 

сторінки; 40 джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

Математика – складнаібагатограннанаука, яка займає особливе місце 

у системі знань людства. 

Проблема підвищення ефективності викладання числової змістової 

лінії курсу математики закладів загальної середньої освіти є вельми 

актуальною й потребує пошуку нових підходів до її розв’язання 

методичною наукою і практикою з урахуванням реалій, що склалися в 

освітньому середовищі. 

Деяким учням математика дається нелегко, тому учитель повинен 

обирати та застосовувати такі методи та прийоми, які будуть стимулювати 

діяльність кожного школяра, спонукаючи до активних дій. 

Інноваційна освітня діяльність – це складний процес, що потребує 

умілого, конструктивного управління. Впровадження інноваційних 

педагогічних технологій суттєво змінює освітній процес, що дозволяє 

вирішувати проблеми розвивального, особистісно-орієнтованого навчання, 

диференціації, гуманізації, формування індивідуальної освітньої 

перспективи. У сучасному процесі навчання мають використовувати як 

традиційні, так і інноваційні методи навчання, які не менш дієві, а в інших 

випадках без них просто не обійтися. Потрібно, щоб вони були у постійному 

взаємозв’язку і доповнювали один одного. Ці два поняття мають існувати 

на одному рівні. 

Створення та розвиток інформаційного суспільства передбачає 

широке застосування інтерактивних технологій в освіті, що визначається 

низкою чинників. 

По-перше, впровадження інтерактивних технологій в освіті істотно 

прискорює передачу знань і накопиченого технологічного та соціального 

досвіду людства не тільки від покоління до покоління, а й від однієї  людини 

іншій. 
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По-друге, сучасні інтерактивні технології, підвищуючи якість 

навчання, дозволяють людині успішніше та швидше адаптуватися до 

навколишнього середовища і до соціальних  змін. 

По-третє, активне провадження інтерактивних технологій у освіті є 

важливим фактором створення системи освіти, відповідає вимогам 

інформаційного суспільства та процесу реформування традиційної системи 

освіти 

Метою впровадження інтерактивних технологій є створення єдиного 

інформаційного простору освітньої організації, системи, в якій задіяні та на 

інформаційному рівні пов’язані всі учасники виховно-освітнього процесу: 

адміністрація, педагоги, вихованці та їх батьки. 

Викладання математики буде ефективним лише при постійному 

пошуку шляхів активізації розумової діяльності, стимулювання 

пізнавального інтересу, розвитку творчих здібностей. 
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